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Δρ Geoff Lee, ο επικεφαλής της Πολιτεια-
κής αντιπολίτευσης Κρις Μινς με τον πο-
λιτειακό βουλευτή Στηβ Καμπερογιάννη, 
ο αντιδήμαρχος της Παραμάτα, Sameer 
Pandey, ο ομοσπονδιακός βουλευτής των 
Εργατικών Άντριου Τσάρλτον που εκπρο-
σώπησε τον πρωθυπουργό, και ο ακού-
ραστος αυστραλογεννημένος Επίσκοπος 
Μηλιτουπόλεως Ιάκωβος που εκπροσώ-
πησε τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Μα-
κάριο.
Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στον πρό-
εδρο της Ενορίας Κοινότητας του Αγίου 
Ιωάννη και πρόεδρο της Διακοινοτικής 
Επιτροπής της ΝΝΟ κ. Κοσμά Δημητρίου 
για το φεστιβάλ αλλά και για το σημαντικό 
έργο που γίνεται στην Παραμάτα. Καταλα-
βαίνεις, επίσης, που οφείλεται η επιτυχία 
του Φεστιβάλ της Παραμάτα όταν βλέπεις 
τους εθελοντές και όλους όσους εργά-
ζονται για την πραγματοποίηση του για 
μήνες πριν την ημέρα των εκδηλώσεων. 
Δεν υπάρχει «ελληνική γωνιά» στο Σίδνεϊ 
που να έχεις πιο έντονα την αίσθηση της 
γειτονιάς, της κοινότητας, της συλλογι-
κότητας. Στην σκληρή δουλειά των διορ-
γανωτών και των εθελοντών κρύβεται η 
συνταγή για την επιτυχία αυτού του φε-
στιβάλ. Είναι συγκινητικό να βλέπεις τον 

Ιερέα της ενορίας του Αγίου Ιωάννη, τον 
παπά Δημήτρη Κόκκινο, την σύζυγο του, 
την πρεσβυτέρα Θέκλα, την κα Άννα Δη-
μητρίου, την κα Νεκταρία Ελαφρός (και 
τόσους πολλούς άλλους που δεν είναι δυ-
νατόν να αναφερθούν εδώ) από το πρώτο 
κιόλας φεστιβάλ να εργάζονται για μήνες 
για την πραγματοποίηση του.
Παράλληλα με τις ψυχαγωγικές δραστηρι-
ότητες οι συμμετέχοντες είχαν την δυνα-
τότητα να μοιραστούν τις εντυπώσεις τους 
με όσους δεν μπόρεσαν να πάνε στο φε-
στιβάλ, χάρη στην παρουσία του συνερ-
γείου του ελληνικού προγράμματος της 
ραδιοφωνίας SBS, να  δουν τη σπουδαία 
φωτογραφική δουλειά του καταξιωμένου 
φωτογράφου Νίκου Μπουρντανιώτη με 
θέμα την Ελληνική Προεδρική Φρουρά, 
να δουν την έκθεση που είχε οργανώ-
σει η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ με θέμα τις σχέσεις 
ανάμεσα στην Ύδρα και στην Παραμάτα 
την οποία με γνώση και μεράκι είχε επι-
μεληθεί ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης και, 
τέλος, να θαυμάσουν την σπουδαία συλ-
λογή παραδοσιακών στολών του Λυκείου 
Ελληνίδων. 
( Η φωτογραφία των εθελοντών είναι 
από την σελίδα του φεστιβάλ στο 
Facebook).
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Μ
ε μεγάλη επιτυχία πραγματο-
ποιήθηκε ξανά το ελληνικό φε-
στιβάλ της Παραμάτα, που εδώ 
και χρόνια οργανώνει με μεγά-

λη επιτυχία η κοινότητα ενορία του Αγίου 
Ιωάννη. Περίπου 50.000 άνθρωποι πέ-
ρασαν κατά τη διάρκεια της ημέρας από 
το χώρο της εκδήλωσης και είχαν την ευ-
καιρία να γευτούν την ελληνική κουζίνα, 
(από σουβλάκια και ψητά χταπόδια μέχρι 
λουκουμάδες και πίτες),  να θαυμάσουν 
τα χορευτικά μουσικά συγκροτήματα, να 
δουν τα περίπτερα, να ενημερωθούν για 
τις υπηρεσίες της Αρχιεπισκοπής, να 
θαυμάσουν τις εκθέσεις και να απασχο-
λήσουν τα παιδιά τους με παιχνίδια και 
δραστηριότητες. 
Η εξαιρετική δουλειά που κάνει η ενορία 
κοινότητα αναγνωρίζεται όχι μόνο από 
τους χιλιάδες συμμετέχοντες αλλά και 
από την πολιτεία. Με την παρουσία τους 
τίμησαν το φεστβάλ ο γενικός πρόξενος 
της Ελλάδας Χρήστος Καρράς, εκπρόσω-
πος της ελληνικής πολιτεία στο Σίδνεϊ, 
δύο υπουργοί της  πολιτειακής κυβέρ-
νησης της ΝΝΟ, (και οι δυο φιλέλληνες 
και φιλοπαραματιανοί), ο  πολυπολιτι-
σμού Mark Coure και ο «παραματιανός»  
υπουργός Σωφρονιστικού Συστήματος, 
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